メールタイトル：
【ハイブリッド開催】第30回日本神経理学療法学会サテライトカンファレンス神戸のご案内


【テ ー マ】
最適な理学療法の実践を症例から学ぶ　–症例報告・症例研究の推進–

【概　　要】
脳血管障害患者に対する理学療法は医療の進歩と共に発展してきました。一方で、施設毎や個人間で実施している理学療法プログラムには差があり、その背景の１つとして、症例報告の形式が標準化されていないことが考えられます。症例の経過をまとめ、理学療法の方針やアウトカムなどについて他者と議論を重ねることは、患者に対する最適な理学療法の提供のために不可欠な要素です。
本カンファレンスでは、症例報告や症例研究の基本的な手法を共通認識とし、脳血管障害患者における標準的な症例報告について議論したいと考えています。さらに症例報告・症例研究を現場に定着化させるための工夫に関しても意見交換する予定です。
【日　　時】
2023年12月10日 (日) 9時50分～16時40分
【開催方法】
ハイブリッド開催(神戸国際大学 ＋ Zoom Webinar)
【申し込み】
日本理学療法士協会マイページ（https://mypage.japanpt.or.jp/mypage/login）
セミナー番号【対面】116272【Web】116273
※当日参加はございません。お早めに事前登録をお済ませください。
